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2014年公卫执业助理医师：《答疑周刊》第01期： 

【卫生统计学】 

关于非参数检验，以下错误的一项是 

A.适用于非正态分布资料 

B.适用于分布类型未知的资料 

C.若是正态分布资料，非参数检验犯第二类错误的概率增大 

D.若是正态分布资料，非参数检验的检验效率降低 

E.若是正态分布资料，非参数检验的检验效率不变 

【答案】E 

【答案解析】 

因为非参数检验没有利用正态分布这一信息，所以检验效率低于参数检验。 

所以本题答案选择E. 

【卫生统计学】 

已知两地人口的年龄构成与年龄别死亡率均不相同，对两地粗死亡率进行直接标准化的目的是 

A.反映实际死亡水平 

B.消除抽样误差 

C.消除年龄别死亡率对粗死亡率的影响 

D.消除年龄构成对粗死亡率的影响 

E.消除系统误差

【答案】D 

【答案解析】 

粗死亡率的大小不但与年龄别死亡率有关，也与年龄构成有关，后者不反映死亡水平，直接标准化可以消除年龄构成对粗死亡率的影响。 

所以本题答案选择D. 

【环境卫生学】 

粪大肠菌群在下列何种温度条件下培养可产酸和产气 

A.24℃ 

B.37℃ 

C.40℃ 

D.42.5℃ 

E.44.5℃ 

【答案】E 

【答案解析】 

粪大肠菌群培养于44.5℃温水浴中能发酵乳酸而产酸、产气。 

所以本题答案选择E. 

【环境卫生学】 

评价污染源的方法是 

A.排毒系数 

B.等标污染负荷 

C.分担率 

D.污染物的排放量 

E.排毒系数和等标污染负荷 

【答案】E 

【答案解析】 

排毒系数是表示污染源排出的污染物对人群健康产生慢性危害程度的一种相对指标，是用对人体健康产生慢性毒作用的阈浓度（阈剂量）作为评价标准。E的阐述最确切。 

所以本题答案选择E.
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